

Мусорная война уже идёт, Новосибирск тонет в отходах

По всей видимости, существующих проблем Новосибирску мало, поэтому мусорная война решила присоединиться. Владислав Баряев посмотрел внимательно договоры, сравнил циферки и понял, что договоры с ООО «ЭкоТранс-Н» (ОГРН 1194704013294) крайне невыгодны. А ведь действительно, город и так катится на дно, бюджет разлетается направо и налево, но лучше от этого не становится, а значит, что пора. Пора менять и предпринимать действия!

Действия-то — это, конечно, хорошо, но вот только компания не согласна с мнением регионального оператора по обращению с ТКО (твёрдыми коммунальными отходами). А кто же является этим самым дядечкой, который затеял мусорную войну? Три экономически невыгодных договора расторгнул именно он, Владислав Баряев. Аффилированную с ГК «ВИС» (ОГРН 1174704014649) компанию попросили покинуть Новосибирск, Новосибирский район и город Обь.



Справка! Аффилированное лицо — физическое или юридическое лицо, способное оказывать влияние на деятельность юридических и/или физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность.

Понимаете, о чём речь? «ВИС»? Ничего не напоминает? Эта компания и тут и там фигурирует, и везде одинаковый результат — нулевой. Все новосибирцы прекрасно помнят, по вине какой компании поликлиник до сих пор нет. Так вот, не поверите, но эта же фирма причастна ещё и к тому, что у города уже много лет проблемы с мусором. Компанию «ЭкоТранс-Н» выгнали из области, но она оказалась не выгоняемой. Ясно, кто научил так вести дела... Узнаётся, злой и ленивый след компании «ВИС».

регионального оператора, но и усугубляет его финансовое положение», — заключил внешний управляющий ООО «Экология-Новосибирск» Владислав Баряев.

И вот свершилось чудо, у новосибирцев появился шанс, появилась надежда на то, что хотя бы с мусором проблема будет решена, но как бы не так. С десятого января 2023 года перестали действовать три договора «ЭкоТранс-Н», но это совершенно ни на что не повлияло. Данной фирме просто безразлично мнение других, они задирают цену, какую хотят, работают так, как хотят, и даже тогда, когда хотят. А про какие-то запреты и законы они ничего не слышали и слышать не хотят.



Зоны, в которые компания больше не должна совать свой нос: город Обь; Дзержинский, Железнодорожный, Заельцовский, Калининский, Ленинский и Октябрьский районы Новосибирска; Боровской, Верх-Тулинский, Каменский, Кубовинский, Мичуринский, Морской, Мочищенский, Плотниковский и Раздольненский сельсоветы Новосибирского района Новосибирской области. Но что мы видим в итоге? Компания продолжает работать даже при том, что она не имеет законного разрешения на отгрузку доходов на полигон.

«Руководство ООО «ЭкоТранс-Н», несмотря на полученное уведомление об отказе от исполнения заключенных между ООО «Экология-Новосибирск» и ООО «ЭкоТранс-Н» с 10 января 2023 года договоров, вывело на маршруты парк техники с экипажами, которые осуществили сбор и транспортирование ТКО до мест размещения отходов (полигонов)», — рассказали представители регионального оператора в телеграмм канале.

Есть подозрения, что ниша долго пустовать не будет. На освободившееся гнездышко уже летит МУП «САХ» (ОГРН 1025401312287). Займёт ли данная компания лидирующее положение в данной сфере и изменится ли что-либо в лучшую сторону, пока неизвестно. Но вот то, что компании «ЭкоТранс-Н» давалось много шансов

на исправление, как и «ВИС» — это факт. Только вот ребёнок весьма крупной компании не уйдёт полностью из Новосибирска, вредитель по-прежнему будет работать в 15 регионах области.

А



здравый смысл? Разум? Хотя бы какое-то шевеление извилин будет? Компания в прямом смысле слова завалила столицу Сибири мусором, но продолжает работать и получать деньги просто так. Кажется, планировались мусоросортировочные заводы, но что-то их совсем не видно, может, они испарились или спрятались? В области происходит самая настоящая дикость, а мэр и губернатор продолжают игнорировать проблемы, оставляют и дальше эти компании разрушать то, что осталось от Новосибирска. Крепитесь жители, изменений не будет, по крайней мере с таким руководством.

Фото: kartinkin.net, vis-group.tmweb.ru, musorish.ru

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ЖКХ, ОБЩЕСТВО, ЭКОЛОГИЯ, НОВОСИБИРСК 👁 18356
12.01.2023, 23:25 📄 483

URL: <https://babr24.com/?IDE=240030> Bytes: 4671 / 4233 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)